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                                              Verbale n. 88/2017 

 
L’anno 2017 il giorno 28 del mese di Dicembre si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede sita in via Bonanno 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 173 

del 28.11.2017 e nota di variazione orario di convocazione prot 189 del 12.12.2017. 

 
Alle ore 09.00 non è presente alcun Consigliere; pertanto, viene rinviato l’appello di un’ora; 

Alle ore 10.00 oltre al Presidente Rosario Arcoleo sono presenti  la Consigliera Sabrina Figuccia e 

il Consigliere Marcello Susinno ,il Presidente invita il Segretario Supplente Sig. Giuseppe Parisi. a 

chiamare l’appello; pertanto, constatata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta 

la seduta consiliare, in  seconda convocazione, assistito dal Segretario Supplente Giuseppe Parisi ..  

 Il Presidente Arcoleo pone il seguente tema  all’o.d.g.  

 

LETTURA, DISAMINA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLE SEDUTE 

PRECEDENTI 

 

COMUNICAZIONI PRESIDENTE 

 

“AFFIDAMENTO ALLA SISPI S.p.A. DELLA CONDUZIONE TECNICA E SVILUPPO 

DEL SITEC (SISTEMA INFORMATICO E TELEMATICO DEL COMUNE DI 

PALERMO” (AREG 1679483/2017) - parere richiesto  con motivi d’urgenza il 06-12-2017 

 

Il Presidente  invita il Segretario a dare lettura dei verbali della seduta del 27.12 u.s.. 

Il suddetto verbale viene approvato all’unanimità dei presenti 

Interviene il Consigliere Susinno che avendo parlato informalmente con alcuni componenti della III 

Commissione Consiliare rispetto all’espressione del parere sulla convenzione SISPI, è emerso che 

l’orientamento della predetta commissione di apportare delle modifiche limitatamente alla questione 

che riguarda la notifica delle contravvenzioni. emesse dal Corpo di Polizia Municipale di Palermo 

.In tal senso i Consiglieri ritengono di fare entrare tale costo già direttamente nel contratto di servizio 

.A tal proposito ho rappresentato che un eventuale modifica in tal senso comporterebbe la necessita 

di individuare tale costo per poterlo inserire nelle spese fisse. .A tal proposito il Consigliere Susinno 

invita i Consiglieri a fare una valutazione , 

I  Consiglieri presenti si associano quanto detto dal consigliere Susinno sulla proposta de qua. 

I lavori proseguono, si passa dunque ad ulteriore approfondimento sulla proposta all’o.d.g. 

Alle ore 10.35, il Presidente, dopo ulteriore discussione, dichiara chiusa la seduta rinviando alla 

seduta utile  successiva la lettura  approvazione e sottoscrizione  del presente verbale. 

     

 

    Il Segretario Supplente                                                       Il Presidente                                                                                                                                    

          Giuseppe Parisi                                                                           Rosario Arcoleo 

         

                                                    

 



  COMUNE DI PALERMO 
VII COMMISSIONE CONSILIARE 

 

 

A F F A R I  G E N E R A L I  O R G A N I Z Z A Z I O N E  A M M I N I S T R A T I V A  E  T E C N I C A  D E G L I  

U F F I C I  E  I N F O R M A T I Z Z A Z I O N E  D E I  S E R V I Z I  C O M U N A L I  –  P E R S O N A L E  –  

A F F A R I  L E G A L I  E  C O N T E N Z I O S O   

 

 

Sede: via Bonanno n. 51 

Tel. 7408262/8260 Fax 7651955 –  

 

 

    


